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Ahogy az ünnepi fények fellobbannak és 
az év vége közeleg, sok vállalat számára 
elérkezik a pihenés és kikapcsolódás idő-
szaka. Mi a ScrollMAX-nál azonban nem 
számíthatunk arra, hogy az élet megáll. 
Az alábbiakban kinyitjuk az ajtót egy 
olyan világra, ahol az év végi leltározás, 
a szabadságok kiosztása és a statisztikai 
adatok kinyerése nem kihívás, hanem 
lehetőség. Ismerjük meg, hogyan vezeti 
előre a ScrollMAX a nyomdaipari vállal-
kozásokat az év utolsó pillanataiban is, 
hogy a következő évet a siker jegyében 
kezdjék!

ÉV VÉGI LELTÁROZÁS:  
MINDEN A HELYÉN, MINDEN PILLANATBAN

Az év végi leltározás az egyik legkritikusabb idő
szak a vállalati életben. A ScrollMAX ebben az 

eljárásban kiemelkedő segítséget nyújt úgy a 
készletek, mint a követelések vizsgálatában. Az 
automatizált leltározási funkciók segítségével a 
rendszer valós időben nyomon követi a készle
tet, minimalizálva a hibalehetőségeket. A ren
delkezésre álló felületek segítségével elérheti, 
hogy időhatékony, pontos leltári folyamatot 
bonyolítsanak le minimális erőforrásigény mel
lett. A mennyiségek jegyzékszerű kimutatását 
követően kezdődhetnek az értékkel kapcsolatos 
elemzések. A követelések leltározásához minden 
vevőre vonatkozó adat lekérdezhető, így gördü
lékenyen indulhatnak az egyeztetések. 

SZABADSÁGOK KIOSZTÁSA:  
A JÓL SZERVEZETT PIHENÉS KULCSA

Az év végi időszakban fontos szerepet kap a sza
badságok menedzselése, úgy, mint az évközben 
megmaradt napok kiosztása és a helyettesítések 
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megoldása. A ScrollMAX egyszerűsíti ezt a folya
matot, lehetővé téve a dolgozók számára, hogy 
jelezzék és nyomon kövessék szabadságigényü
ket. A rendszer átlátható és könnyen kezelhető 
felülete segít a HR és a vezetőség számára a ha
tékonyabb tervezésben, így mindenki nyugodt 
körülmények között élvezheti a jól megérdemelt 
pihenést.

STATISZTIKAI ADATOK KINYERÉSE:  
AZ INFORMÁCIÓ EREJE A KEZÜNKBEN

A ScrollMAX nem csupán egy vállalatirányítási 
rendszer, hanem egy erőteljes eszköz a statiszti
kai adatok elemzésére is. Az év végi időszak ki
váló alkalom arra, hogy áttekintsük az elmúlt 
hónapok teljesítményét. A rendszer által biztosí
tott adatok segítségével könnyen azonosíthatók 
a gyenge pontok, illetve azok a területek, ahol to
vábbi fejlesztések szükségesek. A többdimenziós 
adatelemző eszközök korlátlan számú csoporto
sítási és szűrési lehetőséget kínálnak. Ezek segít
ségével – külön fejlesztések és külső programok 
használata nélkül – könnyen tud egyedi jelenté
seket, kimutatásokat létrehozni, sablonizálni és 
megosztani kollégáival.

Az utókalkulációs elemzés kiemelten fontos ré
sze ennek a folyamatnak, segítve a vállalatot a ha
tékonyabb és eredményesebb működésben. A ki
induló árajánlattól kezdve, a munkatáska adatai 

után a rendszerben összegyűjtött tényadatok ke
rülnek feldolgozásra. Az összegek csoportosítását 
követően a program megmutatja az eltéréseket. 
Az egyik legkedveltebb elemzésünk, amit a fel
használók előszeretettel alkalmaznak elsődleges 
kontrolling eszközként az év minden napján.

A fent említett funkciók persze egész évben ren
delkezésre állnak és évek óta támogatják a nyom
da és csomagolóipar Scrollos felhasználóit.

FELKÉSZÜLÉS AZ ÚJ ÉVRE: ÁRAK  
AKTUALIZÁLÁSA ÉS ELŐRETEKINTÉS

Az év vége nem csupán lezárás, hanem egyút
tal a következő év előkészületeinek időszaka 
is. A ScrollMAX lehetőséget nyújt az árak gyors 
és pontos aktualizálására, figyelembe véve az 
anyag és munkaköltségek változásait. Ezáltal 
vállalatuk megőrzi maximális hatékonyságát és 
versenyképességét az új évben is.

A ScrollMAX tehát nem csupán egy szoftver, 
hanem a nyomdaipari folyamatok intelligens 
irányítója, ami soha nem pihen. A felhasználók 
minden kérdéskörben támogatást kaphatnak a 
Scroll Supporttól, valamint a rendszer haszná
latát segíti az online elérhető tudástár is, melyet 
a https://scrollmax.hu/kezikonyv címen érhet
nek el.

Sikerekben gazdag, hatékony 2024es évet kí
ván a ScrollMAX csapata!




